

汉服进北大演绎优秀传统文化之美

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月20日,北京大学校园内洋溢着浓厚的传统文化氛围,一场以“和‘荷’之美·同袍共‘泽’”为主题的汉服进校园活动在这里成功举行,不仅展现了汉服跨越千年的独特魅力,更激发了新时代青年学生的文化自信与自强精神。

活动现场,一场视觉盛宴震撼上演。曹县爆款汉服与北京大学青年学生精心挑选的特色汉服交相辉映,每一袭华服都承载着厚重的历史与文化底蕴。来自不同民族、不同国家的汉服爱好者身着精美汉服,仿佛穿越时空而来,衣袂飘飘、裙裾飞扬,以踏歌起舞的形式,生动诠释了汉服文化的精髓与中华传统文化的无限魅力。学子们纷纷驻足,或拍照留念,或赞叹不已,被这份来自千年前的美丽深深吸引。作为会“行走”的文化载体,身着汉服的年轻人让古老的服装焕发青春的风韵,也对扩大菏泽

汉服影响力、推进汉服产业升级发展、服务招才引智工作大局等起到积极作用。

此次活动不仅是一场文化的展示,更是一次心灵的交流。共青团菏泽市委借此契机,举办了北京大学菏泽籍青年学子座谈会,向学子们详细介绍了菏泽的发展成就及“青鸟计划·智汇菏泽”青年人才服务项目,鼓励支持青年学子来菏参与“小荷学堂”“希望小屋”“返家乡”等实践活动,为菏泽发展积极建言献策。会上,共青团菏泽市委聘任了新一轮“青鸟驿站”站长、副站长,进一步拓宽了青年人才服务渠道。与会学子踊跃发言,纷纷表示将积极担当起推介宣传菏泽的青年推介官角色,以实际行动为家乡代言。

活动期间,与会人员专程拜访了北京大学相关领域的专家教授,就曹县汉服产业与汉服文化的高质量发展进行了深入交流。通过聘请专家为曹县汉服产业发展高

级顾问,为汉服产业注入了新的智慧和动力。

下一步,共青团菏泽市委将继续发挥共青团在联系大学生群体方面的独特优势,以汉服文化为桥梁,深化校地合作,推动汉服进校园系列活动在更多高校落地生根;通过这一平台,让更多青年学生近距离感受汉服文化的独特魅力,同时了解菏泽、走进菏泽,为菏泽的高质量发展汇聚磅礴的青春力量。

“一袭千年美,华服正青春。”随着“和荷之美·同袍共‘泽’”汉服进校园活动的圆满落幕,汉服文化的青春风采在北大校园留下了深刻的印记。这不仅是汉服文化的一次成功展示,更是新时代青年学生文化自信与自强精神的生动体现。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



支持群众体育发展

支持文化公益事业

支持重大奥运参赛训练场地设施建设

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。